

Astăzi, Marți, 1 Octombrie, 2024

**(†) Acoperământul Maicii Domnului
Sf. Ap. Anania; Sf. Cuv. Roman Melodul
†) Sf. Cuv. Iosif și Chiriac de la Bisericanii**



Galateni 3

²³ Înainte însă de venirea credinței noi eram păziți sub lege, închiși fiind în vederea credinței care avea să se descopere;

²⁴ așa că legea ne-a fost dată călăuză¹ spre Hristos, pentru ca noi

¹Textual: pedagog. Vezi nota de la 1 Co 4, 15.

să ne îndreptăm prin credință;

²⁵ iar dacă a venit credința, nu mai suntem sub călăuză.

²⁶ Fiindcă toți sunteți fii ai lui Dumnezeu prin credința în Hristos Iisus.

²⁷ Căci câți în Hristos v'ați botezat, în Hristos v'ați îmbrăcat.

²⁸ Nu mai este iudeu, nici elin;

nu mai este rob, nici liber; nu mai este parte bărbătească și parte femeiască; pentru că voi toți una sunteți în Hristos Iisus.

²⁹ Iar dacă voi sunteți ai lui Hristos, atunci sunteți odrasla² lui Avraam, moștenitori după făgăduință.

Galateni 4

¹ Dar o spun: câtă vreme moștenitorul este copil, el într-o nimic nu se deosebește de rob, deși e stăpân peste toate,

² ci este sub epitropi și iconomi până la vremea rânduită de tatăl său.

³ Tot așa și noi: când eram copii, robiți eram sub stihiiile lumii³;

⁴ dar când a venit plinirea vremii⁴, Dumnezeu L-a trimis pe Fiul Său, născut din femeie, născut sub lege,

⁵ ca pe cei de sub lege să-i răscumpere, ca să dobândim înfierea.

²Textual: sămânța; descendența; urmașul. Un singular care, raportat la demonstrația din v. 16, atestă unitatea credincioșilor într-o Unul și Același Iisus Hristos.

³= Forțele elementare ale naturii; fixitatea cosmică, aceea care guvernează rigiditatea și intoleranța prescripțiilor din Legea Veche.

⁴= Termenul hotărât de Dumnezeu pentru ca realitatea divină a planului Său mântuitor să devină realitate concretă.

Luca 10

³⁸ Și pe când mergeau ei, El a intrat într'un sat; iar o femeie cu numele Marta L-a primit în casa ei.

³⁹ Și ea avea o soră ce se chema Maria, care, așezându-se la picioarele Domnului, Îi asculta cuvântul.

⁴⁰ Iar Marta se silea cu multă slujire și, apropiindu-se, a zis: „Doamne, oare nu socotești că sora mea m'a lăsat să slujesc singură? Spune-i deci să mă ajute”.

⁴¹ Și răspunzând Domnul, i-a zis: „Marto, Marto, te'ngrijești și pentru multe te silești,

⁴² ci un lucru trebuie; că Maria partea cea bună și-a ales-o, care nu i se va lua”.

Luca 11

²⁷ Și a fost că pe când spunea El acestea, o femeie din mulțime, ridicându-și glasul, I-a zis: „Fericit este pântecul care Te-a purtat și pieptul la care ai supt!”

²⁸ Iar El a zis: „Într'adevăr, fericiți sunt cei ce ascultă cuvântul lui

Dumnezeu și-l păzesc⁵”.⁶

⁵ Iisus confirmă aserțiunea femeii și o generalizează, extinzând-o asupra tuturor celor ce, asemenea și după modelul maicii Sale, ascultă și îndeplinesc voia lui Dumnezeu („Fie mie după cuvântul tău”, Lc 1, 38).

⁶ *Sfânta Scriptură* versiune diortosită după *Septuaginta*, redactată și adnotată de Mitropolit Bartolomeu Valeriu Anania